

“新疆好网民 文明e起行”优秀故事征集展示活动入围名单揭晓

巴州4人上榜

本报库尔勒10月15日讯(记者 张效红)14日,记者从巴州党委网信办获悉,“新疆好网民 文明e起行”优秀故事征集展示活动入围名单日前正式公布。活动自6月6日启动以

来,通过组织推荐和网络自荐两种渠道,共征集到来自社会各界的417个新疆好网民故事,经过首轮严格的审核评选,105个候选故事脱颖而出,进入入围展示阶段。

巴州4人榜上有名。这4人分别是何淼、黄万里、王晓红、刘军军,他们分别获得职工好网民、巾帼好网民和校园好网民称号。他们表示,将继续发扬网络正能量,为构建更加和谐美

好的网络环境贡献力量。

据了解,本次活动吸引了全疆各地网民的广泛关注和热烈响应,大家积极参与,踊跃投稿,一批具有代表性的好网民故事,从不同角度展示了新疆

各族网民在弘扬主旋律、积极参与网络综合治理、推动网络文化繁荣等方面发挥的积极作用,进一步激发了广大网民争做新疆好网民、共建清朗网络空间的热情和决心。

乌尉高速12标焉耆段路面沥青中面层摊铺完成

本报焉耆10月15日讯(记者 景丽君 通讯员 王旭龙 任青)12日,由中国交建新疆乌尉公路包PPP项目第12标段项目经理部承建的G0711线乌尉高速公路焉耆段路面沥青中面层摊铺完成。

G0711线乌尉高速公路全长319.719公里,分为12个标段,其中中国交建新疆乌尉公路包PPP项目第12标段项目经理部承建部分全长78.8公里,采用双向4车道高速公路标准建设,设计时速120公里。线路途经焉耆县、库尔勒市、库尔勒经济技术开发区和尉犁县,主要施工内容包括路基、路面、桥梁、涵洞、隧道、房建、防护及排水工程。

此次完成摊铺的焉耆段路面沥青中面层长1500米,宽度11.33米,厚度6厘米,采用一次性成型设备摊铺机摊铺、碾压成型工艺。

项目部精心周密部署,科学规范施工,不断优化设计方案,积极组织召开现场施工技术交底会。严格把控现场施工工序,切实做好人员、材料、机械的管理工作。明确控制要点目标,严格依照标准规范,以精细化方式对施工进行实时监测。全力确保沥青混合料的拌合、运输、摊铺、碾压等环节达到各项指标全程可控的质量标准要求,从而为项目顺利完成年度目标任务打下坚实基础。



压路机对沥青路面进行压实作业。 通讯员 任青 摄

深入调研摸清情况 查找问题谋对策

本报库尔勒10月15日讯(记者 薛云少 通讯员 宝日曼)10月11日-13日,自治区农业农村厅农村合作经济指导处调研组来到巴州,先后前往和静县、轮台县就农业特色产业及新型农业经营主体发展等情况开展调研指导。

调研组先后听取和静县、轮台县农业农村部门有关情况汇报,详细了解农民专业合作社、家庭农场、社会化服务项目实施,农村集体“三资”管理工作进度及存在问题,实地查看农民专业合作社、家庭农场发展情况。同时,深入调研农业新型经营主体发展情况和土地经营权入股情况。

调研组对和静县、轮台县前期各项工作表示肯定,并针对发现的问题,提出具体要求。调研组要求巴州各级农业农村部门要充分认识到农民专业合作社、家庭农场等新型经营主体在乡村振兴中的重要作用,严格按照集体“三资”管理相关要求进行管理,保障农民权益、促进农村经济发展。同时,要结合实际情况,积极推动社会化服务工作,大力扶持、指导农民专业合作社、家庭农场、村镇企业等新型经营主体发展,加快推进新型农业经营主体高质量发展。

数字巴州集团携手新疆智道科技共绘巴州数字经济新蓝图

本报库尔勒10月15日讯(记者 周海霞 通讯员 李惠敏)14日,数字巴州产业发展投资(集团)有限公司(以下简称数字巴州集团)与新疆智道科技有限责任公司战略合作协议签约仪式举行。

数字巴州集团致力于服务数字巴州建设,提供数字政府、智慧城市、智慧工业、

智慧农业、智慧金融等领域的大数据分析和数字化转型解决方案。新疆智道信息科技有限公司作为农业金融信息化服务的解决方案提供商及应用软件开发商,拥有丰富的行业经验和

技术积累。此次合作内容涵盖了农业生产资料、新型经营主体、

智慧种植、智慧畜牧等多个领域,双方将遵循“优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展”的原则,发挥各自在品牌力、地区影响力、资源整合力、商业规划能力等方面的优势,在农业全产业链信息化建设及金融服务项目方面展开全方位、宽领域、深层次的合作,实现互利共赢和

协同发展。

签约双方表示,将以此次签约为契机,共同推动金融科技与农业产业紧密结合的发展模式,加快推动农业数字化转型,为乡村数字经济新业态的实现提供坚实支撑,推进数字经济与实体经济的深度融合,为全州经济高质量发展注入新动力。

又是一年好“丰”景 志愿服务别样红

□本报记者 陈飞 通讯员 杨秋菊 唐永芳 艾孜海尔·卡哈尔 杨利波

又是一年好“丰”景,志愿服务别样红!随着巴州各县市色素辣椒、棉花等农作物相继成熟,巴州各驻村(社区)工作队和村(社区)“两委”积极行动,组织党员干部群众开展志愿服务活动,对接劳务派遣公司、加工企业,进行采摘、销售,用实际行动助力村民增收致富。

“往年种的辣椒都要雇人摘,招工难不说,价格也越来越贵。今年,这些年轻人来到地里,不到一上午时间就帮我把辣椒摘完了。特别感谢他们。”10月5日,库尔勒市普惠乡复兴社区种植户刘洋柯满脸笑意



博湖县才坎诺尔乡哈尔尼敦村助农采收志愿服务队帮助村民采摘色素辣椒。 通讯员 刘张刚 摄

地说。

9月以来,库尔勒市普惠乡复兴社区“两委”联合市水利局驻社区工作队,组织党员干部20余人成立助农采收小分队,帮助缺少劳动力的8户种植户采收辣椒5吨;对接劳务派遣公司,协调500余名劳务工,帮助种植户采摘、分拣、打包、搬运辣椒,积极联系焉耆、博湖县的辣椒加工企业销售。

和静县哈尔莫敦镇乌兰尔扎尔村“两委”联合巴州党委组织部、编办、老干部局、中华联合财产保险巴州分公司驻村工作队,组织后盾单位党员干部40余人成立采收服务小分队,帮助缺少劳动力的农户采收辣椒。焉耆县五号渠乡四号渠村“两委”和县农业技术

推广中心驻村工作队,组织党员干部22人成立采收小分队,帮助缺少劳动力的家庭采摘、分拣、晾晒辣椒5.2吨,及时为群众排忧解难,助力群众增收致富。

在尉犁县墩阔坦乡墩阔坦村,村“两委”联合县农业农村局(畜牧兽医局)驻村工作队,协调大型采棉机5台、运输车辆12台,帮助村民采收棉花1.2万余亩,并组织党员干部成立志愿服务队,深入田间地头,以实际行动助农增收。

秋收时节,巴州各驻村(社区)工作队和村(社区)“两委”采取多种形式,以群众需求为出发点,用心、用情、用力为群众办实事、办好事,解决农忙之忧,共享丰收喜悦。